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ESTATÍSTICAS DA BOLSA PERMANÊNCIA – VETERANOS - 2011.2 

Avaliação do Programa de Assistência Estudantil feita pelos Estudantes 

Veteranos inscritos para a Bolsa Permanência 2011.2 

 
 

Os gráficos abaixo são representações de um universo de 195 estudantes inscritos no processo seletivo da 
Bolsa Permanência 2011.2. Utilizou-se uma escala likert de cinco pontos para obter a opinião dos 
estudantes sobre alguns questionamentos relacionados ao PAE. 
O quadro abaixo apresenta os valores quantitativos com relação às escolhas de resposta de cada pergunta 
referente ao Programa de Assistência Estudantil. 
 

Resposta 1ª P 2ª P 3ª P 4ª P 5ª P 6ª P 7ª P 8ª P 

Discordo totalmente 06 11 06 07 04 03 06 06 

Discordo 10 24 07 11 13 10 13 16 

Não concordo nem discordo 21 40 36 72 49 41 19 89 

Concordo 89 79 101 64 79 95 84 44 

Concordo totalmente 69 41 45 41 50 46 73 37 

Total Geral 195 195 195 195 195 195 195 192 
 

 
Legenda: 
 
1ª P – O Edital da Seleção dos discentes especifica claramente todos os requisitos necessários à submissão ao PAE. 
2ª P – Os trâmites do processo seletivo ao PAE ocorrem no tempo previsto. 
3ª P – O Processo seletivo do PAE obedece fielmente aos requisitos especificados em seu edital. 
4ª P – Os mecanismos de escuta às denúncias, quando necessária, são eficientes ao registrar e prosseguir com as 
devidas providências. 
5ª P – Dúvidas demandadas ao PAE são esclarecidas em tempo hábil e satisfatoriamente. 
6ª P – Quando da necessidade de escuta aos discentes, o espaço físico para operacionalização desta atende as 
suas necessidades. 
7ª P – O valor despendido ao discente para o PAE corresponde à proposta de suprir melhores condições, de 

alimentação, transporte e moradia critérios especificados no edital. 

8ª P – O transporte fornecido aos discentes dos Campi (Ciências Agrárias, São Raimundo, Senhor do Bonfim) 
cumpre com os horários estabelecidos, atende às necessidades de itinerário de ônibus e obedece ao intervalo de 
tempo condizente com a demanda dos alunos. 
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Gráficos relacionados ao questionário socioeconômico dos 195 inscritos no 

processo seletivo da Bolsa Permanência – Veteranos - 2011.2 
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Gráfico 21: Percentual quanto ao tipo de moradia dos selecionados  
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Gráfico 34: Percentual dos inscritos quanto ao tipo de núcleo familiar  
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Gráfico 38: Percentual dos inscritos quanto à 

participação da mãe no núcleo familiar  
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Gráfico 42: Percentos dos inscritos quanto à 

relação afetiva com a mãe 

 
Gráfico 43: Percentual dos selecionados quanto 

à relação afetiva com a mãe 

 
Gráfico 44: Percentual dos inscritos quanto ao nível de escolaridade da mãe  
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Gráfico 46: Percentual quanto ao vínculo com 

o pai  

 
Gráfico 47: Percentual quanto ao vínculo com o 

pai - inscritos selecionados  

 
Gráfico 48: Percentual quanto à participação 

do pai no núcleo familiar 
 

 
Gráfico 49: Percentual quanto à participação 
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Gráfico 50: Percentual quanto à situação financeira do pai  
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Gráfico 51: Percentual quanto à situação financeira do pai - inscritos selecionados 

 
Gráfico 52: Percentual quanto ao vínculo 

afetivo com o pai  

 
Gráfico 53: Percentual quanto ao vínculo 
afetivo com o pai - inscritos selecionados 

 
 

Gráfico 54: Percentual quanto à participação do pai no núcleo familiar - inscritos selecionados 
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Gráfico 55: Percentual quanto à situação financeira do pai  

 
Gráfico 56: Percentual quanto à situação financeira do pai - inscritos selecionados 
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Gráfico 59: Percentual quanto ao nível de escolaridade do pai  
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Gráfico 63: Percentual quanto à situação 

financeira do cônjuge 
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selecionados 

 
Gráfico 65: Percentual quanto à condição 

habitacional da família - núcleo familiar 02 
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- inscritos selecionados 

 
Gráfico 67: Percentual quanto ao nível de escolaridade do cônjuge  

 
Gráfico 68: Percentual quanto ao nível de escolaridade do cônjuge -  inscritos selecionados 
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Gráfico 69: Percentual quanto à condição 
habitacional da família - núcleo familiar 03  

 
Gráfico 70: Percentual quanto à condição 
habitacional da família - núcleo familiar 04 

 
Gráfico 71: Percentual quanto à condição 
habitacional da família - núcleo familiar 05   

 
Gráfico 72: Percentual quanto a avaliação da 
bolsa permanência  

 

 
Gráfico 73: Percentual quanto a avaliação da bolsa permanência - inscritos selecionados 
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Gráfico 74: Percentual quanto ao número de integrantes na família  
 

 
Gráfico 75: Percentual dos selecionados quanto ao número de integrantes na família  
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